) New
Fonm LUV S5

FhiifiIc EDMA L ELIE

(Shat) FERE

EhE.L BT
Wry Vol
HUHRMICRD
o i1 High Durability Series

(FU—TIURIUVY CU series)& | phammvsans,.,..
TR N~ &I B — BN MR DY U— XBITT

IY—=X)I\UIT—3>v
fE | it By B2 NO—2

U—?'jJI\JUJQ

cuvy— Z
S)— | 06,810,816 :5~30

‘\EAOyR CU-XB24 e & o o o o .. . 0620, 025, 332 : 5~50

CU-XB24 & SNC

CAT.S20-287A



FomE LY /EE:ROY K

U-XB24

@6, 310, 216, 220, 325, 332

WA R I

3|0 —E_XB124
30/ D-[M9BW

B cu

e EQEEN CDU

_XB24

AR l%ﬁﬂi&uyﬁ
F1—THE A— 24 v FiERS
6 6mm \|EE | 2417
10| 10mm S |54
16 16mm
20 20mm
25 25mm "71'—|‘Z'f‘yq'
32| 32mm [(BEs] A—hIAVFHL ]
XA— R 2V FOREICDEELTIE
. TREZSBI S0,
R—bRUDIESEe
== | BE F1—JHE .
o |M5%0.8] 06.010.016.020.025 ¢ fEENT5 2
|ES R 1/8 | D | ##f |
TN | NPT1/8 032
TF | G1/8
) WANE ) I DR
DI VHEFEEZX FO—2 (mm) e MENETA— h 21 Y FHLDIBE. #F— K
26.010.016 |5.10.15.20.25.30 24 Y FORBEDRRESIIERESICHIET,
920.025.232 | 5.10.15.20.25.30.40.50 (%) CDU20-25D-XB24

BREA— XA YF /7— 24 FEEOZEREGIE. R—LR—IWEBAYOIEZSBIEEN,

wE PR HaE U= K8 || g ) ABRE A-bA T RE Ié?ﬁ%f (ng) V01V mman
x T Be 7N il / . A= (G}
BHL |5 DC AC | BEBRIL | BERIL ool (1| (1) | )| 7177
35 (NPN) MONV | M9N | ® (@@ O] O
S 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ (@@ O] O | 'CFE
7|f 218 12V MBV | moB (@ [@/@®@|O] O —
S - 3% (NPN) - MONWV| MONW | @ @@ O] O |, ool
2| mwRRQEeRR |J0xvk|E|]3@EPNP) | 24V — [moPWV| MoPW [ @ @@ O] O e
'5'5 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@@ | O] O —
L 35 (NPN) 12y *IMINAV|* MONA| O [O (@[O0 O | o
kAR (2BET) 3% (PNP) : “IMOPAV|*IMOPA| O O | @ O] O
2%F 12V *IM9BAV|*'M9BA| O |O | @O O —
E 3R _ _ —_ —| = —
;I'ZE . 5| (NPNHE) BV A96V A96 [ ] [ ] IC[E] &
38 e | 2av | 1oy | 100V ?A93V| A93 @ @ @@ — | — [ulL—
2 m| O T00VIAT| A90V | A90 | ® |—|®|—| — [icE®s| PLC
%1 TKMEB LS 1 TDA— F 21 U F I, FRRRORRICEHTEET T . Z i & U BROTK A RET 56D TIEHY A,

EEEXTOmIKIER LR 5

X2 )— MEEE Im& A 713 . D-A93DAHDIIE LR £ T,

X — RFRIES

X EECIBEMEMSNCE GER R A — b RA Y FABHUYXTDT
XTVTAVARDIEGTH— 821 FOEMS HR—LR—IWEBAFOTE TSRS,

XA —= M2y FIIERLR REM) &L E9,

1

|\EsS (Bl) MONW

- M (%) MONWM
L (1) MONWL
z (B1) MONWZ

ICDEE L TIIHHANTHER S0,

XOMDERRS — b XA Y FIIRFEEELUET,

ST R—ANR—IWEBAY O T & ZSBLLZE 0,




JISEES
B/E /ROy Rz - SN—0vi3y

—— |

{ {

High Durability Series

samtoyyy gn:rovy k CU-XB24

Lk
F 21— THE(mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
ERRE B
REEMEN 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
BEEHAED 0122 | 0.06MPa__ | 0.05MPa
1oRAATEY 18IS (e
i S
EREXNRE 50~500mm/s
owar SIN—=DOvyi 3
O Rkl BhL
2 O—V RS DHBE 0 %mm

T RIVD /cus ) — 2Bt sz, TEEISBIES 0,

F— KAy FEOEFICDOEZLTIE. T
—~Y N HCU SeriesEBE T,
R—LR—IJWEBHHOJAETSBLIEEN,

9‘1(;3)?\]1% KETIRIL R R JEIE?&?’%\lf.TJ‘mI\)I/7
6. 10 M3 1.08£10%
16 M4 2.45+10%

20, 25 M5 5.10£10%
32 M6 8.04+10%

A= b RAY FEERGE (R NO—2
IV RRER) SLUBRMSES

A= MRV TFREFERNA NO—=7

- B RERE

N
EARFv— <
dvsa—-)Fa-—7J
IDK Series -
NMNAR/RANOA—ODF7OF1I—5I3E5
ETEHESEDEFREFICKVEERNICHEREOK
BN EETDH/BELHIET,
FOFII—FICRET DI TREOREEZ
BHlEL &9, SEMIIR—LNR—WEBAHSZ O
EZBRIEE

. J

FRARE - OY FEIRSSHEEE - B H -8EICDOEE
LTE. 2= b4 CU Seriesé A& T, 7K
—LR—IJWEBHHZOTAEZTSBLLIEEN,

2®


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

High Durability Series

CU-XB24

E£5: 50y B/ AR TER

26.010
2XoPEL
O R&Eim+ Y b 2XM5%0.8
4 X NN
Lo
o|x B
J 2xoPEL
B A | |E| \4xoTE<Y k2T
H S+z2h~O—7 -
Z+Z2 +~0—7
216~032
2XgPEL
O REiRFT v b 2XM5X0.8(8320155131/8)
<
¥ S / e o _
o« «@ hd - fé OI 0w R&iwTy b/ IEmM
Q} A\
1]
E GB d
A
4 X NN MM G )
% O
— | \"_‘ Q& @@ ] | H1 || ‘ 61
olxl 4 E@} | - / B - L= i
Ly ¢ & & e maeE 07| d | Hi|Bi|Cr
‘ NTP-006 6 M3X0.5[1.8] 5.5 6.4
—miEL] A 2XgP&BL NTP-010 10 M4x0.7|2.4| 7 | 8.1
B A | |E] 4xoTESY NTJ-015A| 16 |M5x0.8|4 [8 |9.2
H S+ hO—2 F—R2AUF NT-015A 20 M6X1.0|5 |10 [11.5
Z+ 2 ho—2s NT-02 25 |[M8x1.25[5 [13 [15.0
NT-03 32 M10X1.25|6 (17 [19.6
(mm)
?J(EZ)W@: A A’ B © D E GA | GB H J K L NN P Q QA
6 7 — 13 | 22 3 7 15 110 13 1 10 | 17 | — | M3X0.5 | M3X0.5%&5| 3.2 | — —
10 10 = 15 | 24 4 7 | 16510 16 | 11 18 | — | M4X0.7 | M3X0.5%5| 3.2 | — =
16 11 125 20 | 32 6 7 |»16.5|11.5| 16 | 14 | 25 5 | M5X0.8 | M4X0.7%&6| 45| 4 2
20 12 (14 26 | 40 8 9 19 |12.5| 19 | 16 | 30 6 | M6X1.0 [ M5X0.8%=8| 55| 9 4.5
25 15.5(18 32 | 560 | 10 | 10 | 215|113 23 | 20 | 38 8 [M8X1.25|M5X0.8%&%=8| 5.5| 9 4.5
32 19.5(22 40 | 62 | 12 | 11 23 |12.5]| 27 | 24 | 48 | 10 [M10X1.25|M6X1.0%=9| 6.6 |13.5]| 4.5
F1—THE R T F— AL VFRL] A—F2AYvF ) B MO—2 (CU16-5D) Dig&EIF14.5mmE B &9,
(mm) S Y4 S y4
6 7 6:%24.8 33 46 33 46
10 9 6,725 36 52 36 52
16 12 | 7.6/ %=6.5 30 46 40 56
20 16 9.3%28 36 59 46 65
25 20 9.3’ %9 40 63 50 73
32 24 | 11&S11.5| 42 69 52 79




CU-XB24

KmfEBESHIR

CHEADHICDT BHEASESN, RELDTIE, 7IF1I-5/HEIBFE,. #— XM VF/
HEIZFEICOEFLTUIHHAR—LR—ID[SMCREIIRLFESRIE] S LUTIIRRAE]. 71
—7ﬁ/h/U/§CU&M%/@ﬁiaiﬁégﬁ”<téh https://www.smcworld.com

! BN {317 \

| IEDHBRDER |

N = = -

NEE

AIYUFIE, BHEBLEO/NEL - #2IR—2ER

310, EEERUHEBRTELRNELDKLSICHE

SNV FTY, EDEHZAOY RBES Y UFICR

REINBURBEDIY VI EABEERSEE S N5

8. ZOMEEELLETIETCLESBENFHYET,

%@T._&')L_ﬁﬁﬁkb(,\fli‘l'ﬁ dL—/I%EJDEEL\L\t_ L/

9,

OHBBEEICDINT
P2 kO RERICIZ 22 EDTEBRFEICIIRAD
HUET, REEBR-BEEEMAHRETS VIR
FanEdT e, NYFVEOREBERICIZI7RAY, &
YUHFI—TECZR RNV DAD | BZBOREEFSH
RETDAREMABYET, EX NUOY RICEEFEL D
BEIE. NYOJICRUETHBERICNEDLSICLTL
FEEL, BEEATFEERICINESHENES. HA ROBRE
HEMBERT YA IADBEEETL, FEERICINES &
SIZLTLEE

QD —H EDEEIZDINT
EZ kO R&#ICT— 2RI EEIE. EX ROy
RED—oDBE—HEEDESICEHBLTL LS. EX
ROy RET—2DBATNTEIETE. FHICLDME
HWEAREL., DEFBOBRRNRET DTN BT,
ZOR®H. P UYIRSHEEENFRENSEE LT, 70
—F ATV h DT ERESEDNLET,

BEH) VI DREBERICDNT
BEELUHSREDHENEL <. HIEEHCEFOLEE.
SEEDEBREDT. 2 I ELDMEEE, SBORED
CENREEHOBRICAIET, 20D, EHEOL S
EEEIE 3103, BB THNSAE— ROV MO—STHE
THZEICEUTRERIBEEHIETH, BREDTICEY.
BHIERICENEIEAEZONET, BBRABENIEE.
SV DEBIBOEICKYER RO RICERE AR
Do SR DRERCESHOER. L IF1—TEER
N DA EERZ STHEERD HIET, ZDRD. SIS
DEREFLEDHCHBSBERT LSBT TUr—a g
BTSN, POE/T UL I EEMERAT 258101
ENENDL U IHAICSHELBOTEZ LANELAEN
E5I. BFEICEBMOBAA RERNSESICL TS,

NFEE

O, BSUIE. BER TS A (CRAEOBEBRGTE)IZT
T2TLES 0,

QDBERTSA v (CHIALDHEUTTE) & ZER LIISE TS,
TS5 A (CRAEOBMEMT TE) DEBEA SHN. IEDEHR
U, AMEBLUBDREICEEEE 2 CLESBALSY £
TOTTEIELES 0, £, BTTORICIE. BEICIED
BBICADTLWDINECHERDO A, T7&aHHELTLS S
b\

| AAMEIZ DT |

FwE L) O IERED) VYDA MLERIE, Hiti
BRRMHICHITDHETY,

DI IDHAMYIE. BEROERRMSE. ERRKRLELEIC
FWRBIET,

ZEDH. HOWBFREHICSNVTHAMABEUAEZREET
2HEDTIRIBYEI A,




ZZICRULEARFEII. HARERBICELIBRENNCEE. HAICMDALANDBEDPIEE
ZERAICBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORE S EBDEEZBRIT D
eIl TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET ., WITNERRICEIZEELRNECTY
h5. EERE(SO/IEC) . BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFMR*DICMA T, BITTFD

ARELEDTIF

TS,
« BRWVERR OB, ANMEEZESBRAEESN
. BIUYNBEDHDEENBESNDED,

tHELCRRORRET, E#LENETRTEHLISE
" BEASHREMNBESNDED,

T 3%1) 1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

x4 - BROZERDLERIC. ANRTELISESZASH ISO 10218: Manipulating industrial robots -Safety.
= H o oggsEEEInsL0, JIS B 8370: ZRIE X7 L 5@AY

JIS B 8361: B X7 L @Rl
JIS B 9960-1: #HiNDR LM - BMOBEIRE (F188 © —MEREIH)
JISB8433: E¥AV_E1L—TAVJORY b—REH BE

&4
==
OBHHRADBESHDORES. YRTLORFEXIIEBRERE

TDADHIBL TS LS
CZICBEINTLSERAIF. BRASNDREDVSHEEH, 2O
2T LNDBEEHOREIF. AT LAOHEEICIIHERERET D
ADN BEICBLTANPT A EGTOTHSRELTLRE L,
CDI T LDOFEADMERE. Z2MDORIET. ST LDEEMEZR
ELEADEEICAIFT,
BICRFOHEHBATOTPERICKY ., THROETORASTEREIL.
fﬁ%iﬁ@ﬁ&ﬂ%@ﬂﬁé'l’ib:?b\’CO)%‘EE%%%lfC>27"A%1‘§ﬁi‘cb’c<
oY AN

CCIIBHIN T\ IRRT. BRI EEDEREENBREDNET,
i - BEBOE TORE, AVTFTUIARERRIBNEERESE
Bl ANTOTLEE LY,

QREEHDTDETII. B - EBOEIRL . WBOWHNLER
HITITLENTL EE L,

1480 - BEBOSBLEMRIT. REHYWADE R LB RER LN
BRENBESNTNDEZEERBLTASTOTLEE L,

2 BRERA T, EROREVENESNTINDZ EDERETL,

3. - KBZBER Y DIBE13. FRADEIE - BEEA/RELTE
WRTEDELSICL TSRS,

@ﬂ@ﬁ?&5ﬁ%#¢ﬁﬁfﬁﬁ?éﬁ@ﬁ~fﬁﬁﬁNwﬁm
DIMEE NS ERIZ, HONPULHBUANTHHLSLEEZD L
SEBNBLET,

1HESN T 2ABRMADRAEPIRE. BACESBXN A/ DI5H
TOER,

2RFN, BB, M. FEMSE. Mh. =il BR. ERMS. 8-
BHICMNDHE, MREE, REKE, BTEMEIR. TLXBY
SUF - TL—FER REBRBLEADER. SLUHFOTDE
EAERICEDBVBEDISS,

SBAPHEICRELRREBZELET I ENTFREIN. BICRENEKRS
noRENDER,

4425 —0YURERICERT DIHE. BEICHX TR ORER
BEERRITDIRED2EA vy —OVIBRICLTSEE W, el E
HMICRIRLEBICEEL TS I EDERZITOTZE L,

X2) BEERFEEL BE
: =r
ZSAIEE

LHoHEIT, REERITELTRBLTHET,

ZZICBHEIN T D2HUHDERIT. EICREEEZENE L-EMFAR—LS
ICRHELTNET, HEENATOZERERSINDIBEEICIT. HHICT
RN ERBICD U THBEDRYUZH L., BRAEETOTLIES L,

CRBEREENDHIZ LIS HHEF I DEERRUCHSEEEHNEZT,

RS I UORERIEH/BEERAEDFEM
WERE TEALVE B, MTOMRESSURENE . [HAMEORYE]
ABRSUCEEEE,

P - . N TERBZETHEBNVCIEE, TEEODASBHRBEE CTFERASLES L.
@é*iizunu\ ROBMHERRET OLEAPRIRO>TL S\, MREs L URSSEIE]

DOUHRR[ICDNT ORI IL. FEABBEISTEMRN. UL
FMAE.5ELA,. WTARHRICEEYS BHIRTY X3
FERRICIT. WRAEY. ETER. SRBREEEEHTINDE
DB ETDT, BHEFUDOEERSICTEIAL S,

QORISR BN THHEDT IC L BHEPEBENBESMCE DT
BEICIE. KBRFFEIVELTRBROBHETHOETHERE
=F79, AB. CCITORIIT. YHRIBEORIEERT D

IR F—BEFZHTIREOEREREZEMTDEE. D ATLDEE HEDT, BHBFADOHMBEBICKVUFERINDIEZII. RIEDIIRE
7\&@?1_&1%@“5;%:\ FERAEBROERER TEFIEZSR. BELTH A SEALET,
SfFoTLEE L, BEOMHREHUORISLUREEELER. JEROL, I

ALEEL,

%3) BN\ FI3. ERABE,S1EMADRIISABZERATEZ A
Bz2/%y MIHESGE TH Y . REFRLBEISMARIETT, 2L,
RIEBBATHOTEH, B2/ RZER LI EICKDER. i3
JLMEDSENRADEEICIS. HRRIEOBREENELUET,

MEEREDFRM]

BANBIHEINDIBAICIE. BEEXENTEDDESGNERBS K
UNEESE). FREEBTTFOTILE,

: =r

Z&EEEE

LHREII, EEHERELTEHRATEZ A

LHNEE, BRFELCLVDRAIE. SESNSEICEELCRARIHABRPRE
BREERIT-ETEER. STASBTREDUE A, ZDD. HHBERIIZEGE
ETEDONEEEIE L IFEBREZBNE LI-AETIIERTE A,

A B2ICHET 3 38| CERORISISMCRREERL VIETE] (M-03-3) L UTIRHIFR] 2 ZRBENDS 2. EL BB LS,

5117/ (07 & ¥ &= 5 Ae——

If’i
bt
&

RS A AR - db - LU - BRI - K= - - FEE - AH - RE 28 BT RE

WER - RR - ERR - RR - TE - BEA - E RN - 5 082 20 M- 215
BEE-ME™ /MR- 2R8I - B 78 -EE - =R - @A - KR - mEAR-FIE
R - SRS - FELL - AR - ML - LURS - RS - F8L - LU - 488 - JE U - BB - K53 - BE LM
Rtz — - TR/ RS — - BN1E - RIS - TELS - 2415 - BH TS

RETH
N odml 7V —45 1)L @€.0120-837-838
HEGRERED S{1857,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~&RE(RE. SHHEEERL)
@CZOHIOIDRBIRFERLICEETBBENBYETDOT. HODLHT TR LS,
©2022 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



	寿命向上シリンダ　CU-XB24
	型式表示方法
	仕様
	外形寸法図
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

